







Halálosvégű autóbalesés. Mrosvásárhelyen a napokban egy autó halálra gázolta az utas...

Munkaadók figyelmébe. Az 1933 évi június hó 1-ével érettségizett új társadalombiztosítási...

A minőségi termelés.

Irtá és az 1933 évi augusztus hó 26-án Sepsiszentgyörgyön tartott méhészeti vándorgyűlésen előadta: Blénessy Károly az E. M. E. ig. választmányi és tiszteletbeli tagja.

Ha valakinek nem áll módjában átmenet nélkül vezetni be a szűz-sejtes termelést, legalább válogassa ki a világosabb lépepitményeket, melyekben virágpór nincsen s használja azokat a méz kamrában.

A méz kamra kiürítésénél ugyancsak elköveti a szakirodalom a megbocsájtathatlan bűnt akkor, amikor azt mondja, hogy a méz beérett, ha a sejteket a méhek fedelezni kezdik.

Érett a méz, ha az teljesen le van fedve. Ez a való igazság. Ha lassu a hordás, vagy abban szünet áll be, érettek minősíthető a részben lefedett is, amiről azonban biztos meggyőződést kell szerezni olyan formán, hogy a keret felé tartva megközelítendő s ha abból semmi sem csordul ki, akkor valóban érett, mivel jó hordáskor az is előfordul, hogy csaknem az egész keret le van fedve s a csekély fedetlen részből kilocsan a frissen gyűjtött nektár.

Figyelmeztetni kívánom azonban az igen tisztelt halgatóságot, hogy azzal, ha számüzzük a méz kamrából az öreg lépeket s olyan mézet szedünk ki, mely 16%-nál több vizet nem tartalmaz, a minőségi termelés követelményeinek még nem tettünk eleget.

A minőségi termelés törvényeit szemelőtt tartva nyugodtan első osztályú méznek minősíthető. (Kezelését bemutattam.) Ha a szükséges mennyiség le van fedelve, behelyezzük a pergetőbe, melynek kifolyó csapjára ilyen tüllből varrott zacskó van függesztve.

a mögéje helyezett tárgyak körvonalai világítás mellett tisztán láthatók, világos vagy sötét legyen is az a színre vonatkozólag, a méz kifogástalan. Az iz egyéni izlés dolga.

Néhány évvel ezelőtt egyik jobbnevű méhésztársunk méze elfogyván bizalommal fordult ismertebb kollegájához, ki hajlandó volt kiengíteni őt, azon kérdéssel azonban, hogy szüretlen küldje-e a mézet, vagy szüret, mert így egy leivel drágább.

Érthető tehát közönségünknek mindinkább tapasztalható bizalmatlansága a pergetett méz iránt. Ha azonban a csemege méz termelésnél is nem tartjuk szem előtt a minőségi termelés követelményeit, fokozatosan fog csökkenni s talán végleg meg is szünni annak kereslete.

SPORT.

Futball mérkőzés. Vasárnap, október hó 8-án délután 2 órai kezdettel a C. S. C. csapata játszik barátságos mérkőzést Csikszerezében, az udvarhelyi Hargita jókepesességű csapatával.

Katholikus nevelésügyi és népművelési folyóirat.

"Erdélyi Iskola" című a Dr. György Lajos és Márton Áron szerkesztésében új folyóirat kezdte a kath. iskolák és népművelés szolgálatában. Amint a szerkesztők írják a vezetődben a lap szerkesztésénél a művelődésünk hagyományait a legteljesebb mértékben figyelembe vették.

A hatalmas számból (több mint 80 oldal) tárgykozatásul közöljük a jobb tartalmát. I. rész XI. Pius pápa körleveléből: A keresztény nevelés. Dr. György Lajos: Az iskola jövője és új irányja. Márton Áron: A kizsárolt iskola. Dr. Bajka Géza: Az új rendiség és a tanítók. Magyar Tamás: A cselekvő iskola.

A folyóirat két havonként jelent meg hasonló terjedelemben és tartalommal. Evi előfizési ára 120 lej. Megrendelhető a kiadóhivatal címén: Cluj-Kolozsvár, Str. Universităţii (Egyetem-uca) 10. szám.

Fakereskedő urak figyelmébe! In atențiunea Dlor comercianți de lemne! Bevétel és kiadási utalványok, Mandate de intrare și ășire, Bérfizetési jegyzék (Lista de plată), Anyag- és értékelési könyvecskék, Cărticică de inventar pentru materialul în deposit și pădure, Előleg könyv (faragottá, gömbfa, gömbrud), Cărticică de avans (pe lemni rotund etc.), Fuvar-bárca (Barță pentru cărăuși), Munkások nyilvántartása (zsebben hordható), Evidența lucrătorilor (pîru purtat în buzunar), Orvosi utalvány (Certificat), Számlakönyv (Factura), Szállítási kimutatás (Consignație), állandóan raktáron, legjutányosabb áron beszerezhetők, VÁKÁR könyvkereskedésében, M.-Ciuc., totdeauna în depozit, pe lângă prețuri moderate la, LIBRĂRIA VÁKÁR, Mercurea-Ciuc., Mindegyemű nyomtatványok megrendelésre a legszebb kivitelben a legpontosabban eszközöltetnek.

Kimondott prima vaddisznós kutyát keresek megvételre. Keresztes Janos, Brád (Hunyad megye).

Csikszerezében, Stefan cel Mare ucca 22 szám alatt, emeleten, 2 szoba, 1 konyha kiadó.

ELADÓ jó karban levő "SINGER" varrógép, szalon és egy nagy álló tűkőr. Cim a kiadóhivatalban.

VÁKÁR, CSIKSZEREDA könyvnyomda, könyv, papír-, író- és rajz szerkesztés, könyvkötészet Bratianu ucca 56. Szülők figyelmébe! Az iskolai év kezdete alkalmából tisztelettel van szerencsém a n. é. közönség és t. szülők szives figyelmébe ajánlani ujonnan é. k. zett árakkal dúsan felszerelt könyv-, írószer-, tan- és rajz szerkesztésemet. Állandóan nagy raktár román és magyar tankönyvekben, legjobb minőségű körtők, könyv- és tolltartók, író- és rajzszerek, kitűnő gyártmánya hegelők, hegedűharok, hegedűalkatrészek, füstölték és lustószerek, valamint mindennemű iskolai felszerelési cikkekben, disz- és ajándék művek, román és magyar ifjúsági iratok, izléses helyek és művészi képeslapok, irodalmi és zeneművek. Könyvnyomdában minden a szakmába vágó munkák izléses, pontos kivitelben, jutányos árak mellett a legrövidebb idő alatt készülnek. Könyvkötészetem elváltálja mindennemű iskolai, üzleti és más könyvek izléses és olvasó beiktetését és azok tartósságát garantálja. Jutányos árak! Pontos kiszolgálás!

MODELL KALAPOK tíz naponként új formák olcsó árak, megtekinthetőek VENCZEL TANÁRNÉNÁL Ugyazott készülnék mindenféle női kalapok elődrendű anyag használatával. Kalapok készítése a legrövidebb idő alatt. Csikszere, I. C. Bratianu (Gimnázium) ucca 112. sz., a Sörház közelében.

Maria Beiu - Paladi-fele számtan magyarra fordította Nicolae Lates tanfelügyelő és a Lates-fele román magyar nyelven Csikmegye földrajza kapható a Vakar könyvkereskedésben, M.-Ciuc.

Háló, ebédlő és iroda berendezések a leggyorsabbtól a legromább kivitelig melyek lecsúszított árakkal bessenoroshatók: Nagy G. József szállásnál, Zsögöd. Megfelelő biztositék mellett részletfizetésre is.

HEGEDŰÓRÁKAT conservatoriumi módszer szerint, jutányosan ad: SPRENŐZ GIZI, Csikszere, Str. Cap. Vulovici (Hargita-ucca) 26.

Káposztás-kádak, fenyő- és anyagból készülnék, eladó. Cim a kiadóhivatalban.